



हम उभरती हुई टीम हैं जिससे प्रक्रियायें और योजनायें बदलेंगी। हम टीम से सर्वश्रेष्ठ कराने की कोशिश कर रहे हैं।

- रमेश पोवार

महिला क्रिकेट टीम के कोच, टीम के बारे में।



आज का खिलाड़ी



राफेल नडाल

राष्ट्रदूत जयपुर, 6 अगस्त, 2022 5

स्पेंशिन स्टार रफेल नडाल ने पेट की चोट के कारण शुक्रवार को मॉडियल में होने वाले आगामी हाई कोर्ट टूर्नामेंट से हटने का फैसला किया। इसी पेट की चोट के कारण उन्हें विम्बलडन में सेमीफाइनल से पहले ही हटने का फैसला करना पड़ा था। नडाल मॉडियल में

पांच बार के चैंपियन हैं। नडाल ने एक बयान में कहा, "अपने डॉक्टर से बात करने के बाद हमने प्रतियुद्धा शुरू करने से पहले कुछ और दिन का आराम लेने का फैसला किया। ह्रा में नडाल की जगह अमेरिकी खिलाड़ी मैकेंजी मैकडोनाल्ड लेंगे।

क्या आप जानते हैं? ... एक टेस्ट मैच में सर्वाधिक रन बनाने का रिकार्ड इंग्लैंड के खिलाड़ी ग्राहम गूच के नाम है। गूच ने 1990 में भारत के खिलाफ 333 और 123 रन बनाए।

बैडमिंटन : सिंधु, श्रीकांत संग त्रिशा-गायत्री की जोड़ी त्वार्टरफाइनल में

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की शीर्ष शटलर पीवी सिंधु और किदांबी श्रीकांत ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को महिला एवं पुरुष एकल के क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी, जबकि त्रिशा जॉली और गायत्री गोपीनाथ की जोड़ी महिला युगल क्वार्टरफाइनल में कदम रखा।

पुरुष युगल त्वार्टरफाइनल में शरत-साधियान, सनिल-हरमीत

बर्मिंघम, 5 अगस्त। अचंत शरत कमल और साधियान ज्ञानसेकरन की पुरुष युगल जोड़ी ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को बांग्लादेश के बॉम और रिदाय को 3-0 से हराकर क्वार्टरफाइनल में कदम रखा। शरत-साधियान की जोड़ी ने बांग्लादेशी प्रतिद्वंदियों को 11-6, 11-1, 11-4 के सीधे गेमों में मात दी। दूसरी ओर, सनिल शेठ्टी और हरमीत देसाई की जोड़ी ने ऑस्ट्रेलिया के डिलन चेंबर्स और शिन यान को 3-1 से हराकर शीर्ष-4 में जगह बनायी। भारतीय जोड़ी ने अपने ऑस्ट्रेलियाई प्रतिद्वंदियों को 11-3, 9-11, 11-9, 11-7 से शिकस्त दी।

पुरुष 400 मीटर रिले के फाइनल में

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारतीय पुरुष 4400 मीटर रिले टीम ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को अपनी हीट में दूसरा स्थान हासिल करते हुए फाइनल में प्रवेश किया। मोहम्मद अनस यहिया, नूह निर्मल टॉम, मोहम्मद अजमल और अमोज जेकब का भारतीय टीम 3:06.97 के समय के साथ हीट-2 में दूसरे और कुल छठे स्थान पर रही। शीर्ष आठ टीमों ने फाइनल में जगह बनायी। भारतीय टीम अब रविवार को होने वाले फाइनल में स्वर्ण पदक की दावेदारी पेश करेगी। इसी बीच, महिलाओं की 100

मीटर बाधा दौड़ में ज्योति याराजी हीट-2 में 13.18 सेकंड में चौथे स्थान पर रही और फाइनल के लिए एक स्थान से चूक गईं। वह क्वालीफाईंग दौर में कुल 17 में से 10वें स्थान पर रही। साथ ही, एंसी सोजन 6.25 मीटर के सर्वश्रेष्ठ प्रयास के साथ क्वालीफिकेशन में कुल 13वें स्थान पर रही और महिलाओं की लंबी कूद के फाइनल में जगह बनाने से चूक गईं। उल्लेखनीय है कि फाइनल में पहुंचने के लिये 6.75 मीटर के निशान को पार करना था या शीर्ष 12 में जगह बनानी थी।

महिला एकल के त्वार्टरफाइनल में मनिका, श्रीजा

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की शीर्ष महिला टेबल टेनिस खिलाड़ी मनिका बत्रा और श्रीजा अकुला ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को अपने-अपने मुकाबले जीतकर क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी। गोल्डकोस्ट 2018 खेलों की गोल्ड मेडलिस्ट मनिका ने शीर्ष-16 मैच में ऑस्ट्रेलिया की मिन्ह्युंग जी को 11-4, 11-8, 11-6, 12-10 के सीधे गेमों में मात दी। दूसरी ओर, श्रीजा ने वेल्स की अपनी प्रतिद्वंद्वी शारलेट कैरी को नाटकीय मैच में 4-3 से मात दी। राष्ट्रीय चैंपियन श्रीजा ने सात गेमों के मैच में कैरी को 8-11, 11-7, 12-14, 9-11, 11-4, 15-13, 12-10 से हराया। पहले चार में से तीन गेम हारकर श्रीजा दबाव में थीं, लेकिन उन्होंने अगले तीन गेमों में शानदार वापसी करते हुए क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी। इसी बीच, रोथ टेनिसन को शीर्ष-16 राउंड में मलेशिया की टी फेंग के हाथों 4-1 से हार मिली। फेंग ने पांच गेमों के मैच में टेनिसन को 11-2, 11-4, 9-11, 11-3, 11-4 से हराया।

राष्ट्रमंडल खेल स्पीकर गिरने के बाद रुकी कुश्ती प्रतियोगिता

बर्मिंघम, 5 अगस्त। ब्रिटेन के बर्मिंघम में चल रहे राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को एक अचानक घटना पेश आयी जब कुश्ती के पहले सत्र के दौरान छत पर लगा एक स्पीकर गिर गया और बाउट रोकने पड़े। इसके बाद दर्शकों को हॉल खाली करने के निर्देश दिये गये। बर्मिंघम 2022 के आठवें दिन शुरू हुई कुश्ती प्रतियोगिता में पांच बाउट ही पूरे हुए थे कि छत पर लगा स्पीकर मैट चेयरमैन के पास आ गया। यह घटना भारतीय पहलवान दीपक पूनिया के बाउट के ठीक बाद हुई। स्पीकर गिरने के बाद आयोजकों ने पूरे परिसर की जांच के आदेश दिये, और प्रतियोगिता को स्थानीय समयानुसार दोपहर 12:45 बजे (भारतीय समयानुसार शाम 5:15 बजे) पुनः शुरू किया गया। एक कोच के 'घट ना में कहा, "सभी सुरक्षित हैं। आयोजक किसी अव्यवस्थित घटना से बचने के लिये पूरी व्यवस्था की जांच कर रहे हैं।"

भविना ने फाइनल में पहुंचकर पदक सुनिश्चित किया

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की पैरा टेबल-टेनिस खिलाड़ी भविना पटेल ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को महिला एकल क्लास 3-5 के फाइनल में पहुंचकर भारत के लिये पदक सुनिश्चित किया। पहली बार राष्ट्रमंडल खेल में भाग ले रही भविना ने सेमीफाइनल मैच में इंग्लैंड की स्मू बेली को तीन गेमों के मैच में 11-6, 11-6, 11-6 से हराया। भविना इससे पहले टोक्यो पैरालिंपिक खेल 2020 में रजत पदक जीत चुकी हैं।

नदीम ने नीरज चोपड़ा से दोस्ती पर कहा, हम प्रतिद्वंद्वी नहीं, 'भाला फेंक परिवार' का हिस्सा हैं : नदीम

बर्मिंघम, 5 अगस्त। पाकिस्तान के भाला फेंक एथलीट अरशद नदीम का कहना है कि उन्हें यहां राष्ट्रमंडल खेलों में भारत के ओलंपिक चैंपियन नीरज चोपड़ा के खिलाफ प्रतियुद्धा की कमी महसूस होगी क्योंकि वे 'एक' परिवार का हिस्सा है।

नीरज ने पिछले महीने विश्व चैंपियनशिप में 88.13 मीटर के थ्रो से ऐतिहासिक रजत पदक जीता था जिसमें अरशद पांचवें स्थान पर रहे थे, हालांकि वह फाइनल्स के लिये क्वालीफाई करने वाले पहले पाकिस्तानी बने थे।

नीरज ने 'ग्रेडन स्ट्रेन' के कारण राष्ट्रमंडल खेलों से हटने का फैसला किया जबकि अरशद के प्रेनाडा के एंडरसन पीटर्स के साथ पौडियम पर रहने की उम्मीद है। पीटर्स स्वर्ण पदक के प्रबल दावेदार हैं जिन्होंने हाल में विश्व चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक जीता था। अरशद ने पीटीआई से कहा, "नीरज भाई मेरा भाई है। मुझे यहां उसकी

कमी खल रही है। अल्लाह उन्हें स्वस्थ रखे और मुझे जल्द उनके साथ प्रतियुद्धा करने का मौका मिले। भारत-पाक प्रतिद्वंद्वियों के बीच यह 'भाईचारा' 2016 में गुवाहाटी में हुए दक्षिण एशियाई खेलों में हिस्सा लेने के दौरान शुरू हुआ।

चार साल पहले जब एशियाई खेलों में नीरज ने स्वर्ण पदक जीता तो अरशद ने कांस्य पदक प्राप्त किया था। तब इस भारतीय ने पाकिस्तानी खिलाड़ी के प्रति गर्मजोशी नहीं दिखायी थी लेकिन अब ऐसा नहीं है। अरशद ने कहा, "वह अच्छा इंसान है। शुरू में आप थोड़ा 'रिजर्व' रहते हो। जब आप एक दूसरे को जानने लगते हो तो आप खुलने लगते हो। उन्होंने कहा, "हमारे बीच बहुत अच्छी मित्रता है। मैं उम्मीद करता हूँ कि वह भारत के लिये प्रदर्शन करना जारी रखे और मैं अपने देश के लिये अच्छा करता रहूँ। हम दोनों ने प्रभावित किया है। हम एक परिवार की तरह हैं। अरशद का विश्व चैंपियनशिप में पांचवें

स्थान पर रहना अच्छा प्रदर्शन कहा जा सकता है क्योंकि उन्होंने 2020 टोक्यो ओलंपिक के बाद चोट से वापसी की है। उन्हें अब भी यह कोहनी की चोट है।

पच्चीस साल के इस एथलीट ने कहा, "तोक्यो ओलंपिक के बाद मैंने लंबे अंतराल के बाद विश्व चैंपियनशिप में हिस्सा लिया, मैं अपने खेल के बारे में अच्छा महसूस कर रहा हूँ। मुझे अब भी कोहनी में चोट है और इसका उपचार चल रहा है।"

नीरज के ओलंपिक स्वर्ण पदक ने उन्हें पूरे देश की नजरों में रातों रात स्टार बना दिया। अरशद को वहां तक पहुंचने के लिये लंबा सफ़र तय करना है लेकिन उनका कहना है कि उन्हें अपनी सरकार से भी काफी समर्थन मिल रहा है। अरशद ने कहा, "जिस तरह से नीरज भाई को आपके देश में शोहरत मिल रही है, मुझे अपनी सरकार और लोगों से काफी समर्थन मिला है। मैं इसके लिये शुक्रगुजार हूँ।

श्रृंखला जीतने उतरेगा भारत, अख्यर के प्रदर्शन पर रहेगी नजर

फोर्ट लॉडरहिल (फ्लोरिडा), 5 अगस्त। भारत यहां लगातार दिन होने वाले चौथे और पांचवें टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैच में वेस्टइंडीज को हराकर पांच मैचों की श्रृंखला जीतने और इस साल के आखिर में होने वाले टी20 विश्व कप के लिए अपनी टीम को अंतिम रूप देने के उद्देश्य से मैदान पर उतरेगा।

शनिवार और रविवार को होने वाले इन मैचों में श्रेयस अख्यर के प्रदर्शन पर भी नजर होगी जिनके लिए टी20 विश्व कप की टीम में जगह बनाना मुश्किल बनता जा रहा है।

भारत अभी पांच मैचों की श्रृंखला में 2-1 से आगे है और वह अमेरिकी दर्शकों के सामने आखिरी दो मैच जीतकर इसे अपने नाम करना

चाहेगा। भारत की वर्तमान टीम में जिस एक खिलाड़ी पर सभी की नजर टिकी रहेगी वह श्रेयस अख्यर है। दीपक हुड्डा ने मौकों का अच्छा फायदा उठाया है और ऐसे में मध्यक्रम में अख्यर के लिए जगह बनाना मुश्किल होता जा रहा है। एशिया कप के लिए केएल राहुल और विराट कोहली की टीम में वापसी तय है और ऐसे में अख्यर को बाहर बेदना पड़ सकता है। उन्होंने अब तक तीन मैचों में शून्य, 11 और 24 रन बनाये हैं और वह तेज गेंदबाजों की उठती गेंदों के सामने असहज नजर आते हैं। जब से राहुल द्रविड कोच बने हैं तब से किसी भी खिलाड़ी को पर्याप्त मौके मिले हैं लेकिन अख्यर के मामले में वह वनडे की तरह टी20 में अच्छी फॉर्म बनाकर

नहीं रख पाए।

द्रविड ने पिछले द्वाइ महीनों में अख्यर को नौ टी20 मैचों में मौका दिया लेकिन पहले 10 ओवरों में खेलने का मौका मिलने के बावजूद वह एक बार भी अर्धशतक नहीं बना पाए। अगर अख्यर को आखिरी दो मैचों में मौका मिलता है तो उनके पास बड़ा स्कोर बनाने के अलावा कोई और विकल्प नहीं होगा।

पिछले मैच में अपने बेहतरीन शॉट से सभी को हैरान करने वाले सूर्यकुमार यादव को इस बार शीर्ष क्रम में अपने कप्तान रोहित शर्मा का साथ मिल सकता है। तीसरे मैच में रोहित को पीट दर्द के कारण क्रोज़ छोड़नी पड़ी थी। तब वह 11 रन पर खेल रहे थे। लेकिन तीन दिन के

विश्राम के बाद वह खेलने के लिए तैयार होंगे। रोहित जहां अपने बल्लेबाजों के प्रदर्शन पर भी गौर करेंगे वहीं निगाहें अख्यर पंत पर भी टिकी रहेंगी जो अपने शॉट से दर्शकों का भरपूर मनोरंजन कर सकते हैं।

आवेश खान पिछले दो मैचों में अच्छी गेंदबाजी नहीं कर पाए थे लेकिन टीम प्रबंधन के पास उनको बनाए रखने के अलावा कोई विकल्प नहीं है क्योंकि हर्षल पटेल अभी पसली की चोट से पूरी तरह नहीं उबरें हैं। यह देखना भी दिलचस्प होगा कि कुलदीप यादव को श्रृंखला में मैच खेलने के लिए मिलता है या नहीं क्योंकि हर्षल के पूरी तरह फिट नहीं होने पर भारत अतिरिक्त स्पिनर के साथ उतर सकता है।

सट्टेबाजी कंपनी का समर्थन करने वाली शाकिव की पोस्ट की जांच करेगा बीसीबी

ढाका, 5 अगस्त। बांग्लादेश के सबसे बड़े क्रिकेट स्टार शाकिव अल हसन फिर से विवादों से घिर गए हैं क्योंकि उनका देश के क्रिकेट बोर्ड ने सट्टेबाजी कंपनी के समर्थन में की गई उनकी हाल की सोशल मीडिया पोस्ट की जांच करने का फैसला किया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने 2019 में भारतीय सट्टेबाज की षड्यंत्रकशी की रिपोर्ट नहीं करने पर शाकिव पर एक साल का प्रतिबंध लगाया था। बांग्लादेश के वर्तमान नियमों के अनुसार सट्टे से जुड़ी किसी भी तरह की गतिविधि को बड़ावा देना या उसका समर्थन करना निषेध है।

क्रिकबज की रिपोर्ट के अनुसार, "बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) इस ऑलराउंडर की हाल में सोशल मीडिया डाली गई उस पोस्ट की जांच करेगा, जिसमें उन्होंने "बेटविनर न्यूज" नामक कंपनी के साथ अपनी साझेदारी की घोषणा की थी।" बीसीबी अध्यक्ष नजमुल हसन ने कहा कि शाकिव को कारण बताओ नोटिस दिया जाएगा। शाकिव ने लगभग 400 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैचों में 12,000 से अधिक रन और लगभग 650 विकेट लिए हैं। नजमुल ने कहा, "दो बातें हैं। पहला अनुमति लेने की कोई संभावना नहीं है क्योंकि हम इस तरह की अनुमति नहीं देंगे। सट्टेबाजी से जुड़ी किसी भी चीज में हम अनुमति नहीं देंगे। इसका मतलब है कि उन्होंने हमसे अनुमति देने के लिए नहीं कहा था। दूसरी बात हम यह जानना चाहते हैं कि क्या उन्होंने करार पर हस्ताक्षर किए हैं या नहीं।" बीसीबी की गुरुवार को बैठक हुई जिसमें शाकिव कि सोशल मीडिया पोस्ट की जांच करने का फैसला किया गया।

फीफा अंडर-17 महिला विश्व कप के टिकटों की बिक्री शुरु

नयी दिल्ली, 5 अगस्त। भारत में होने वाले फीफा अंडर-17 महिला विश्व कप के टिकटों की बिक्री शुक्रवार को शुरू हुई। ओडिशा के भुवनेश्वर में 11 अक्टूबर से होने वाले विश्व कप के सभी मैचों के टिकट प्रशंसकों के लिये तीन महीने पहले ही उपलब्ध करवा दिये गये हैं। नयी दिल्ली के जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में एक विशेष मैच के बाद आधिकारिक तौर पर टिकटों की बिक्री शुरू की गई। इस लीजेंड्स मैच में फीफा लीजेंड और दो बार की ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता, पूर्व अमेरिकी महिला राष्ट्रीय टीम स्टार लिंडसे टारपले शामिल रहें। आशालता देवी, सुनील छेत्री, गुप्रीत सिंह संघू और अदिति चौहान सहित भारतीय महिला और पुरुष फुटबॉल सितारों भी मैच का हिस्सा रहे। इसके अलावा, फीफा अंडर -17 महिला विश्व कप भारत 2022 की टॉफी भी मैच के दौरान प्रदर्शन पर थी और भाग लेने वाले बच्चों को उसके साथ पोज देने का मौका मिला। फीफा दिग्गज लिंडसे टारपले ने आयोजन के बाद कहा, "फीफा युवा टूर्नामेंट में खेलना मेरे करियर के साथ-साथ यूएसए और दुनिया पर के कई अन्य सितारों के लिए एक बेहद महत्वपूर्ण और यादागर पल था।

यूआई लीग में खेलने के लिए ऑस्ट्रेलिया के 15 खिलाड़ियों को मोटी रकम की पेशकश

सिडनी, 5 अगस्त। संयुक्त अरब अमीरात (यूआई) की इंटरनेशनल लीग (आईएल टी20) ने ऑस्ट्रेलिया के चोटी के 15 खिलाड़ियों को विंग बैश लीग (बीबीएल) से हटने और उनकी लीग में खेलने के लिए 700000 ऑस्ट्रेलियाई डॉलर की पेशकश की है, जिससे क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया चिंतित है।

इन दोनों लीग का आयोजन एक ही समय में होना है। विंग बैश लीग 13 दिसंबर से चार फरवरी के बीच खेली जाएगी जबकि आईएल टी20 का पहला टूर्नामेंट छह जनवरी से 12 फरवरी के बीच खेला जाना है। इससे ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों के लिए दोनों लीग में शामिल होना नामुमकिन है।

'सिडनी मॉनिंग हेराल्ड' के अनुसार कम से कम 15 ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों को विंग बैश लीग से हटने और यूआई की लीग में खेलने के लिए सात लाख ऑस्ट्रेलियाई डॉलर की पेशकश की गई है। ऑस्ट्रेलिया के शीर्ष खिलाड़ियों के मौजूदा केंद्रीय

भारतीय पहलवान बजरंग 65 किग्रा के त्वार्टरफाइनल में

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत के स्टार पहलवान बजरंग पूनिया को शुक्रवार को यहां राष्ट्रमंडल खेलों के 65 किग्रा वर्ग के क्वार्टरफाइनल में पहुंचने में दो मिनट से भी कम समय लगा। उन्होंने शुरूआती दौर में नौरूक के लोवे बिंघम को गिराकर आसान जीत दर्ज की।

वर्तमान चैंपियन बजरंग ने एक मिनट अपने प्रतिद्वंद्वी को समझने में लिया और फिर 'जकड़ने' की स्थिति से अचानक बिंघम को पटक कर मुकाबला खत्म कर दिया। बिंघम को इस अचानक

से हुए दंभ का पता नहीं चला और भारतीय पहलवान आसानी से जीत गया।

बजरंग अब ओलंपिक कांस्य पदक विजेता मॉरिशस के जिन गायलियाने जोरिस बांडोऊ के सामने होंगे। शुक्रवार को पुरुष प्रोटेस्टाइल स्पर्धा में भाग लेने वाले अन्य भारतीय दीपक पूनिया (86 किग्रा) और मोहित प्रेवाल (125 किग्रा) हैं। महिलाओं की स्पर्धा में अंशु मलिक (57 किग्रा), साक्षी मलिक (62 किग्रा) और दिव्या काकरान (68 किग्रा) भारतीय चुनौती पेश करेंगी।

यह पेरिस ओलंपिक के बड़े लक्ष्य के लिए छोटा सा कदम है : श्रीशंकर



बर्मिंघम, 5 अगस्त। राष्ट्रमंडल खेलों में पुरुषों की लंबी कूद स्पर्धा में मामूली अंतर से स्वर्ण पदक से चूक कर रजत पदक से संतोष करने वाले भारतीय एथलीट मुस्ली श्रीशंकर ने कहा कि यह अधिक से अधिक सफलता हासिल करने की उनकी भूख की शुरुआत मात्र है।

लंबे कद के इस एथलीट के लिए पदक जीतना आसान नहीं रहा क्योंकि तीसरे प्रयास में बाद 7.84 मीटर कूद लगाकर छठे स्थान पर खिसक गए थे। इसके बाद उन्होंने अच्छी वापसी की और चौथे प्रयास में 8.08 मीटर कूद लगाई जिससे वह ऐतिहासिक रजत पदक हासिल करने में सफल रहे। श्रीशंकर ने कहा, "मैं वैश्विक प्रतियोगिताओं में लंबे समय से पदक का इंतजार कर रहा था। मैं विश्व इनडोर और विश्व आउटडोर प्रतियोगिताओं में सातवें, विश्व जूनियर में छठे, एशियाई इंडोर में चौथे और एशियाई खेलों में छठे स्थान पर रहा था।" उन्होंने कहा, "हर बार मैं पदक से वंचित रह जाता इसलिए यहां रजत पदक जीतकर मैं

वास्तव में बहुत खुश हूँ। मैं विश्व स्तर की प्रतियोगिता में पदक के लिए वास्तव में लंबे समय से इंतजार कर रहा था। यह पेरिस ओलंपिक 2024 के बड़े लक्ष्य के लिए मेरा छोटा सा कदम है। मेरी निगाहें अब पेरिस ओलंपिक पर टिकी हैं।"

श्रीशंकर ने कहा, "हर एथलीट इस दौर से गुजरता है। (वर्तमान ओलंपिक चैंपियन) मिल्टियाडिस टेंटोरालू ने यूनायन में मुझसे कहा कि वह भी कई बार छठे और सातवें स्थान पर आए हैं और फिर उन्होंने टोक्यो ओलंपिक में स्वर्ण पदक जीता। यह कदम दर कदम आगे बढ़ने की प्रक्रिया है।" श्रीशंकर ने राष्ट्रमंडल खेलों की लंबी कूद में 44 साल बाद भारत को पदक दिलाया। उनसे पहले 1978 में सुरेश बाबू ने कांस्य पदक जीता था। वह बाबू, अंजू बांबी जॉर्ज (2002 में मैनचेस्टर खेलों में कांस्य), और एमए प्रनुषा (2010 में नयी दिल्ली खेलों में रजत) में छठे स्थान पर रहा था।" उन्होंने कहा, "हर बार मैं पदक से वंचित रह जाता इसलिए यहां रजत पदक जीतने वाले चौथे भारतीय खिलाड़ी हैं।"

लाहिड़ी की विंडहम चैंपियनशिप में अच्छी शुरुआत

ग्रीन्सबोरो (उत्तरी कैरोलिना), 5 अगस्त। भारतीय गोल्फर अनिबांन लाहिड़ी ने विंडहम चैंपियनशिप के पहले दौर में चार अंडर 66 का कार्ड खेलकर शानदार शुरुआत की। लाहिड़ी ने छह बर्डी की लेकिन इस बीच वह दो बोगी भी कर बैठे। इनमें

से एक बोगी उन्होंने 18वें और अंतिम होल में की। पहले दौर के बाद लाहिड़ी 14वें स्थान पर हैं।

जान हूह ने पहले दौर में नौ अंडर 61 का स्कोर बनाया जिसमें सात बर्डी और एक ईगल शामिल है। पहले दौर के बाद शीर्ष पर काबिज है। लाहिड़ी

ने कुछ अच्छे मौके गंवाये। उन्होंने पहले, पांचवें और छठे होल में बर्डी बनायी लेकिन इस बीच तीसरे होल में उन्होंने अपना शॉट गंवाया। इसके बाद उन्होंने 12वें, 14वें और 15वें होल में बर्डी बनायी लेकिन 18वें होल में फिर से बोगी कर बैठे।

| आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड | | IDFC FIRST Bank |
|---|--|-------------------|
| <small>(पूर्व में आईडीएफसी बैंक लि. के नाम से जाना जाता था)</small> | | |
| CIN : L65110TN2014PLC097792 | पंजीकृत कार्यालय - केआरएम टॉवर्स, 8वीं मंजिल, हैरिंगटन रोड, चेन्नई-600031 | |
| फोन - +91 44 4564 4000 फैक्स - +91 44 4564 4002 | प्राधिकृत अधिकारी - अमित कुमार झा संपर्क नम्बर-7073340715-9874702021 | |
| परिशिष्ट-IV-ए | | |
| (नियम 8 (6) का प्रावधान देखें) | | |
| अचल सम्पत्तियों की बिक्री के लिए बिक्री की सूचना | | |
| वित्तीय अस्तियों के प्रतिभूतिकरण व पुनर्निर्माण एवं प्रतिभूति ब्याज प्रवर्तन अधिनियम 2002 के साथ सहपट्टित प्रतिभूति ब्याज (प्रवर्तन) नियम 2002 के नियम 8 (6) के अधीन अचल सम्पत्तियों की बिक्री करने के लिए ई-नीलामी बिक्री सूचना/एलएद द्वारा जनसाधारण को तथा विशेष रूप से ऋणग्रहिता (ओ) व जमानती (थी) को नोटिस द्वारा सूचित किया जाता है कि निम्न वर्णित अचल सम्पत्तियों सुरक्षित ऋणदाता के पास बंधक/प्रभारित रखी गयी है तथा इन सम्पत्तियों का भौतिक कब्जा आईडीएफसी बैंक लि. अब आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के प्राधिकृत अधिकारी ने ले लिया है। इन सम्पत्तियों की बिक्री 24.08.2022 को "जहाँ है जैसी है" "जो कुछ है वहाँ है" तथा "जो कुछ है वहाँ है" के आधार पर आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (पूर्व में आईडीएफसी बैंक लि.) को 26 अगस्त 21 को बनाया रकमे 56,22,297.37/- की सुहृदस एक्सपोर्टस, श्री अखलाख अगवाानी, श्री नजर अगवाानी, श्रीमती सुहृदजन अगवाानी (ऋण ग्रहिता-सह ऋण ग्रहिता (ओ) से वसूली के लिये की जायेगी। | | |
| ऑथोरिजेटेड स्टेट्स | | |
| आरक्षित मूल्य | रकमे-30,13,200/- | |
| बयाना राशि जो जमा होगी | रकमे-3,01,320/- | |
| बोली प्रस्तुत करने / बयाना राशि जमा कराने की तिथि | 23.08.2022 को सायं 5.00 तक | |
| सम्पत्ति के निरीक्षण की तिथि | 17.08.2022 प्रातः 11.00 से सायं 4.00 तक | |
| नीलामी की तिथि | 24.08.2022 प्रातः 11.00 से सत्र में 1.00 तक | |
| सम्पत्ति का विवरण | सम्पत्ति सूचित नं.- जी-8, ग्राउन्ड फ्लोर, महिमा क्रिस्टल माल, बनीपार्क, जयपुर-302016 का पूरा व प्रत्येक भाग, क्षेत्रफल 317.10 वर्गगज, और सीमाये निम्न हैं-पूर्व-दुकाण नं. 7, पश्चिम-दुकाण नं. 9, उत्तर-कोरीडोर, दक्षिण-कोरीडोर | |
| बिक्री के विस्तृत नियमों एवं शर्तों के लिए कृपया आईडीएफसी फर्स्ट बैंक वेबसाइट पर उपलब्ध करिये गये लिंक को देखें अर्थात http://idfcfirstbank.auctiontender.net/EPROC | | |
| अस्वीकरण- कृपया ध्यान दें कि यह नोटिस केवल अचल संपत्तियों की बिक्री के लिए जारी किया गया है तथा आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड को चल सम्पत्तियों को बेचने का अधिकार नहीं है, यदि कोई, अचल सम्पत्ति पर मौजूद हो। | | |
| स्थान - जयपुर | आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड | प्राधिकृत अधिकारी |
| दिनांक- 03.08.2022 | (पूर्व में आईडीएफसी बैंक लि. के नाम से जाना जाता था) | |

| आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड | | IDFC FIRST Bank |
|--|---|-----------------|
| <small>(पूर्व में कैपीटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है।)</small> | | |
| CIN : L65110TN2014PLC097792 | पंजीकृत कार्यालय - केआरएम टॉवर्स, 8वीं मंजिल, हैरिंगटन रोड, चेन्नई-600031 | |
| फोन - +91 44 4564 4000 फैक्स - +91 44 4564 4022 | | |

| वित्तीय अस्तियों के प्रतिभूतिकरण व पुनर्निर्माण एवं ब्याज प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के संव्धान 13 (2) के तहत नोटिस | | | | | | |
|--|----------------|----------------|--|-------------------------------|---|--|
| निम्न ऋणग्रहिताओं एवं सहऋणग्रहिताओं ने नीचे वर्णित आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड का निवर्धोर्ड ऋण (पूर्व में कैपीटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है) से लिया था। निम्नलिखित ऋणग्रहिताओं एवं सहऋणग्रहिताओं के ऋण उनकी अपनी-अपनी सम्पत्तियों के उतरे खरने से सुरक्षित हैं। क्योंकि उन्होंने अपने-अपने ऋण एपीमेंटस के निराम व शर्तों की पालना नहीं की है और अनिश्चित हो गये हैं। उनके ऋणों को उतरे खरने को गारडलान्ड्स के अनुसार एपीमेंट्स कर दिया गया है। आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (पूर्व में कैपीटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है) को देय राशिओं उनके पृथक नोटिस में लिखी गयी है तथा और विशेष रूप से निम्न सूचि में वर्णित है। | | | | | | |
| क्रम संख्या | ऋण खाता संख्या | ऋण का प्रकार | ऋणग्रहिताओं एवं सहऋणग्रहिताओं के नाम | संवधान 13(2) के नोटिस की तिथि | संवधान 13(2) नोटिस के अनुसार बकाया राशि | सम्पत्ति का पता |
| 1 | 9511322 | सम्पत्ति पर ऋण | 1. राजेन्द्र कुमारत 2. चन्द्र प्रकाश कुमावत 3. प्रेम काला कुमावत 4. सीताराम कुमावत | 30.07.2022 | 22,72,279.91/- | प्लाट, सर्वे नं. ए-39, इन्द्र वन कॉलोनी, कच्ची बस्ती, जयपुर, राजस्थान का पूरा व प्रत्येक भाग, क्षेत्रफल 109.72 वर्गगज और सीमाये हैं- पूर्व-अन्य, पश्चिम-रोड 20", उत्तर-अन्य, दक्षिण-अन्य |

आपको एलएदडारा, इस प्रकारान के 60 दिन के अन्दर, उभर सूचि में दर्शायी राशिओं को उनकी प्रथम तिथि से, उस पर लगे आगे के समझौते में ब्याज दर तथा अन्य खर्चों, चार्ज आदि सहित आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लि. (पूर्व में कैपीटल फर्स्ट लिमिटेड